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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
PREDSEDSTVO ZOSS 
 
Datum: 17. november 2011 
 
ZAPISNIK 19. SEJE PREDSEDSTVA ZOSS 
 
Seja je bila 17.11.2011 v prostorih Odbojkarske zveze Slovenije v Ljubljani. Seja se je začela 
ob 18.00 uri. 
 
Prisotni člani predsedstva: Boris Spačal, Robert Gruškovnjak, Nejc Klinar, Bernard Valentar 
ter Rado Trifkovič.  
Ostali prisotni: Franci Kramar, Eva Tomec, Aleš Kaučič in Gregor Novak. 
 
Sejo je sklical in vodil Boris Spačal. 
 
 
Predlagani dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 
2. Pregled in potrditev zapisnika 18. Seje predsedstva ZOSS 
3. Pregled plačila klubov 
4. Pogovor z dobaviteljem opreme 
5. Potrditev sredstev za nadgradnjo programa za vnos ocen 
6. Pritožba sodnika Simona Kuplenka 
7. Razno 

 
 
Predsednik ZOSS je pozdravil vse prisotne na seji. 
 
 
 
Ad. 1) 
 
Franci Kramar je predlagal, da se iz dnevnega reda črta 6. točka, ker to ni stvar predsedstva.  
 
Sklep 1: Predsedstvo ZOSS se s predlaganim strinja. S predlaganega dnevnega reda se 
črta 6. točka.. 
  
Ad. 2) 
 

Predsedstvo je pregledalo zapisnik 18. seje predsedstva. Član predsedstva je rekel, 
da se je potrebno dogovoriti, pri katerem obroku se članom ZOSS trga članarina za sezono 
2011/2012. Predsedstvo je bilo mnenja, da se članarina članom ZOSS odbije pri drugem 
obroku. 
 
Sklep 2: Članarina se članom ZOSS zaračuna pri drugem obroku izplačil za sezono 
2011/2012. 
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Člane predsedstva je tudi zanimalo kako je z donatorji ter sponzorjem ZOSS. 

Predsednik je povedal, da je pridobil dva donatorja, ki bosta dala enkraten znesek(banka 
Reiffeisen ter Generali) ter enega sponzorja. S sponzorjem se podpiše pogodba za obdobje 
treh let(sponzor je KIA). 

Člana predsedstva je tudi zanimalo kako je s sojenjem mlajših selekcij(kadeti, dečki). 
Zanimalo ga je, če je SK imela sestanek z OZS in kaj so se dogovorili.  
 
Sklep 3: Sekretar ZOSS preveri pri SK kako je z dogovorom SK ter OZS glede sojenje 
mlajših selekcij. 
 
 Franci Kramar je rekel, da mora skupščina sprejeti višino članarine za člane ZOSS in 
jo zapisati v Statut ZOSS. Članarina mora biti fleksibilna in ne fiksna. Vprašal je še, na 
kakšen način računovodstvo beleži račune, ki jih izdajamo klubom ter na kakšen način se bo 
vračal denar klubom, ki so redni plačniki. 
 
Sklep 4: Sekretar ZOSS preveri v računovodstvu, na kakšen način knjiži račune, ki jih ZOSS 
izdaja klubom. Denarja se ne bo vračalo klubom ampak bo v naslednji sezoni prvi obrok 
zmanjšan za to razliko. 
 
Ad.3) 
 
Člane predsedstva je zanimalo ali klubi redno plačujejo potne stroške. Sekretar ZOSS je 
poveal, da večina klubov plačuje redno, so pa tudi izjeme.  
 
Sklep 5: Sekretar ZOSS pošlje elektronsko pošto na DOS-e, da naj sodniki sporočijo na 
ZOSS v primeru, da niso prejeli plačanih potnih stroškov v roku, kot je predviden v 
Tekmovalnem pravilniku.V primeru neplačevanja, sekretar ZOSS ustrezno ukrepa. 
 
Ad.4) 
 

Predsednik ZOSS je povedal dobavitelju nove sodniške opreme, da nismo zadovoljni 
z izdobavo opreme. Dobavitelj se je s tem strinjal in rekel, da ima težave s šiviljo, ki mu šiva 
hlače. Dobavitelj je zagotovil, da bo do 18.11.2011 izdobavljena vsa oprema, ki je bila 
naročena v prvem roku. Prav tako bo do tega datuma priskrbel tudi majice za vse sodnike, ki 
le teh še niso prejeli ter zalogo majic, ki bodo na ZOSS. Dobavitelj je tudi obljubil, da bodo 
vsa nova naročila rešena sproti in v čimkrajšem možnem času.  
Predsednik ZOSS mu je očital, da je bilo prvič naročenih 203 kosov sodniške opreme in še 
vedno ni vsa izdobavljena. Predsednika je tudi zanimalo, če ima seznam, komu vse mora še 
poslati opremo. Dobavitelj je odgovoril, da oprema je načeloma vsa izdobavljena, da je pa še 
nekaj izjem in da ima poimenski seznam za vsakega sodnika, kaj je že prejel in kaj še ne. 
Član predsedtva je rekel, da je največji problem v tem, da so bili sodniki na začetku sezone 
različno oblečeni ter da se dobavitelj ni držal dogovorjenega roka za izdobavo opreme. 
Dobavitelj priznava krivdo, da se ni držal roka in pravi da tega sedaj ne more popraviti in da 
je pripravljen na sestanek, kjer bodo natančno pregledali pogodbo in se dogovorili za penale 
v kakršnikoli obliki. Najverjetneje kot sponzorstvo ZOSS-u.  
Člani predsedstva so povedali, da so s kvaliteto zadovoljni, problem je edino občutljivost 
materiala in da se majica cefra. Dobavitelj je povedal, da to ni bombaž in da je ta material 
občutljiv na ježke in podobne stvari.  
Član predsedstva je samoše dodal, da mora biti tudi ažurnost malo večja, kot je bila do 
sedaj. Dobavitelj je zagotovil, da do tega ne bo prihajalo nič več in da bo na ZOSS-u v 
pisarni tudi zaloga vseh številk majic. Člani predsedstva so tudi povedali, da morajo vsa 
naročila po 1. decembru preko ZOSS-a in ne preko DOS-ov. Ko dobavitelj izdobavi opremo, 
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jo pošlje na ZOSS in potem gre iz DOS-a naprej na DOS-e. Zavzeli so tudi stališče, da z 
dobaviteljem komunicira samo sekretar ZOSS. 
 
Sklep 6: Dobavitelj zagotavlja, da bo vsa oprema, ki je bila naročena v prvem obroku 
izdobavljena do 18.11.2011. Na sestanku, ki bo dne, 8.12.2011 se z dobaviteljem natančno 
pregleda pogodba in se dogovori za penale, za nepravočasno izdobavljeno opremo. 
 
Ad.5) 
 
S strani SK je prišla pritožba, da program, ki ga uporabljajo delegati-kontrolorji za vpisovanje 
ocen sodnikov ne deluje tako kot bi moral. Vseskozi se pojavljajo težave, zato naprošajo za 
rešitev.  
 Eden izmed članov predsedstva je podal mnenje, da bi se objavil razpis za nov 
program z odprto kodo za dobo vsaj 10 let, kjer bi bilo vključeno tudi servisiranje ter 
nadgradnja. Rekel, je tudi, da je potrebno napisati pogodbo, ki bi zavezovala obe strani, kajti 
trenutno s tem, ki je naredil dosedanji program, pogodbe nimamo. Podal je tudi mnenje, da 
bi se lahko s tem, ki bi delal ta program dogovorili za sponzorstvo ZOSS. Ostali člani so rekli, 
da je potrebno najprej poklicati dosedanjega programerja in ga povprašati zakaj se pojavljajo 
težave ter ali se jih da rešiti? Dosednajega programerja je potrebno povprašati tudi o odkupu 
odprte kode programa. Člani so tudi povedali, da je potrebno poslati dopis SK, ki mora točno 
povedbo program deloval tako kot je bilo predvideno.ati, kakšen program bi želeli imeti in 
kako mora delovati, da se pripravi razpis oziroma da se stvar še enkrat predstavi 
dosedanjemu programerju, da bo program deloval tako kot je bilo predvideno. 
 
 
Sklep 7: Strokovni komisiji se pošlje dopis, da morajo v roku enega tedna odgovoriti, kakšen 
program bi želeli imeti za vpisovanje ocen sodnikov. Sekretar ZOSS preveri pri dosedanjemu 
programerju kako je s programom in zakaj se pojavljajo težave. Sekretar preveri tudi kakšna 
je cena za odkup odprte kode za trenutni program.   
 
Ad. 7) 
 

Franci Kramar je podal opozorilo, da se morajo v bodoče pošiljati vabila za sejo 
predsedstva ZOSS skupaj z gradivom za sejo.  
 Predsednik ZOSS je vprašal člana NO, če so že izvolili predsednika NO ZOSS. Član 
NO ZOSS je pojasnil, da še ni prejel uradnega zaznamka, kdo je sploh dodatni član NO. 
 Člani predsedstva so bili mnenja, da se pozove vse DOS-e, da sporočijo, kdaj so 
dobili dobavjeno sodniško opremo prvič, kdaj drugič ter kdo vse in kdaj jo je že dobil v celoti. 
 DOS-i, ki niso poravnali računa za sodniško uniformo, ne dobijo nakazanega prvega 
obroka za tekmovalno sezono 2011/2012. 
 Sekretar ZOSS naj pozove NO, da čimprej izvolijo oziroma določijo predsednika NO 
ZOSS. 
 Člana predsedstva je zanimalo kako je z dolgom OZS do ZOSS? Sekretar ZOSS mu 
je podal odgovor, da se stvari urejajo in da bo dolg OZS do ZOSS urejen v čimkrajšem 
možnem času.  
 Član predsedstva je prosil, če lahko sekretar ZOSS pridobi dogovor glede izplačil za 
tekmovalno sezono 2011/2012, ki je bil s strani OZS poslan klubom. 
 Član predsedstva je zahteval, da se mu pošlje specifikacijo plač novega sekretarja 
ZOSS takoj po 1. decembru. 

Člani predsedstva so se dogvoorili, da naj do naslednjega sestanka premislijo kdo bo 
bil podpredsednik ZOSS. 
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 Eden izmed članov predsedstva je predlagal, da se na OZS naslovi prošnja, da bi v 
bodoče mednarodni sodniki, ki gredo sodit v tujino od OZS prejeli neka simbolična darila, ki 
bi jih lahko izmenjali s sodniki s katerimi sodijo. 
 
 
 
Seja se je zaključila ob 20:50 
 
 
 
Zapisal: 
Gregor Novak        Predsednik ZOSS 
Sekretar ZOSS         Boris Spačal 
 
 


